Esercizio 5 [5 punti]

Studiare la continuita, la derivabilita e la differenziabilita in (zg,y0) = (0,0) della funzione

4ysin(r)+6.x2+6y2 5 0.0
f(l',y) — J;Z_{,.yd + y se (‘r?y) # ( ’ )7

6 se (z,y) = (0,0)
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Analisi Matematica 1, Scritto 1-B. Durata della prova: 2 ore 8.1.14 ;j
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Domanda 1 [4 punti] D2
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(i) Dare la definizione di ngg}m an, = +00. gQ
(ii) Dare un esempio di una successione a, tale che lim a, = —co. gz
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Domanda 2 [4 punti]

(i) Dare la definizione di derivata prima in g per f: R — R.

(ii) Disegnare il grafico di una funzione che non & derivabile in = 2 con derivata prima uguale a 0
inz=>5.
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[5 punti]

Esercizio 3
Trovare il piano tangente in (2,1) alla funzione f(z,y) =5+ zy + In(7 + z* + y%)
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[5 punti]

Esercizio 1

Studiare il carattere della serie
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Esercizio 4 [5 punti]
Disegnare Uinsieme D = {(z,y) e R?: 1 <z <4, /z <y <2}. Calcolare integrale [f 2zydady— %
D
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Esercizio 2

Studiare la convergenza o la divergenza del seguente integrale improprio. Nel caso converga, calcolarne
il valore. ;
-1 “
-1
26
—
Risoluzione A
0 [ 4 Tx=- (/-
= TUna e — = * = i% g %; - 2
{;W‘:}}w{;; =~ 2X o ;5 J -
= R— 7 Yr,
¥ i
A 2
=3
5 =
E — ) S :
g Ve % A " “% o e ;'f
% - / f§ % - ‘:'4;"'””’ I bf;' g e | 2 o
. / | “1 =] !
: / - mww:“’gw = L
LT e s ] s A
5 ol }\ ;} S
N ? 7
- — = 30D 63 — 9
o = e e
4




